

我县召开 2019 年对标一流重点工作公开承诺大会

本报讯 按照市委安排,4月12日,我县召开 2019 年对标一流重点工作公开承诺大会,会议认真贯彻落实全市会议精神,动员全县上下用承诺贯穿引领全年工作,进一步坚定信心,践行诺言,埋头苦干,砥砺奋进,以优异的成绩迎接中华人民共和国成立 70 周年。县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟出席会议并作重要讲话,县委副书记、县政协主席丁格主持会议,孙晓、解伟龙、薛俊辉等出席会议。

会上,郝庄乡、横水镇、冷口乡、古绛镇、陈村镇、卫庄镇、磨里镇、安峪镇、大交镇和南樊镇 10 个乡镇负责人;县发展和改革局、教育科技局、工业和信息化局、民政局、人力资源和社会保障局、自然资源局、住房保障和城乡建设管理局、交通运输局、水务局、农业农村局、林业局、文化和旅游局、卫生健康和体育局、市场监督管理局、行政审批服务管理局和能源局 16 个职能部门负责人,紧扣全县工作大局,结合自身实际,就 2019 年重点工作向全社会公开承诺,充分展示了本地本部门本系统的工作亮点,展示了奋发有为、干事创业的信心和勇气,展示了党员领导干部的综合素质和能力,展示了贯彻县委决策部署的态度和决心。

在认真听取了 10 个乡镇和 16 家县直单位的公开承诺发言后,就做好当前工作王宏伟从五个方面作了强调要求。

一、坚定信念,提高站位,确保中央、省、市部署落地生根。

王宏伟指出,旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。全县各级

干部要把党的政治建设放在首位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决执行党的政治路线,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的明白人。要扎实开展“改革创新、奋发有为”大讨论。教育引导党员干部群众进一步深化对大讨论重大意义的认识,紧跟省委的要求、标准、节奏,在持续发动、提高认识上求深入,在环扣一环、抓好规定动作上求深入,在发挥领导干部示范引领作用、党员先锋模范作用上求深入,在转变干部作风上求深入,在成果转化拓展上求深入。要围绕县委安排的各项重点工作,明确“任务书”,制定“路线图”,绘制“时间表”,签订“责任状”,对承担的任务进行量化、细化,拿出破釜沉舟的勇气,以时不我待的紧迫感,快行动、快安排、快落实,把各项重点工作落到实处。

二、认清不足,找准差距,切实增强发展的紧迫感、危机感、使命感。

王宏伟指出,要对标全省全市以及周边县竞相发展的态势,清醒的认识到我们县目前存在的经济增长不够快、产业结构不够优、质量效益不够好、小康水平不够高、资源利用不够强和矛盾处理不够力六方面的短板和差距,以这次大讨论为契机,强举措,补短板,强弱项,更好地实现高质量发展。

三、更新观念,改革创新,以思想大解放推进事业大发展。

王宏伟要求,各级各部门和广大党员干部要积极投身“改革创新、奋发有为”大讨论,进一步破除僵化保守思想,大力弘扬敢

为天下先的精神,大胆闯、大胆试、大胆干,用新观念研究新问题、用新思路打造新品牌、用新举措开创新局面;进一步破除因循守旧思想、大力弘扬改革创新的时代精神,运用新理念、新方法、新模式对发展进行再审视、再认识,以大思路、大手笔、大气魄谋划发展、推进工作、开创新局。进一步破除封闭狭隘思想,树立世界眼光和战略思维,增强开放合作意识,坚决克服权力部门化、部门利益化、利益个人化问题,对企业和项目多支持、多服务、少管制、少拆台,共同绘就绛县的美好明天;进一步破除随遇而安思想,牢固树立逢一必争、逢冠必夺的争先意识,努力在工作中寻找机遇,在经济发展中捕捉机遇,在体制改革中抢抓机遇、在工作部署中挖掘机遇,赢得工作的主动权。进一步破除资源依赖思想和慵懒散漫思想。牢记习总书记“撸起袖子加油干”的谆谆教诲,以不达目的不罢休的进取精神,干成一番无愧于时代、无愧于人民的事业。

四、把握关键,突出重点,凝心聚力实现各项工作争先进位。

王宏伟强调,各级各部门要在推进转型发展上聚力、在优化营商环境上聚力、在做大投资项目上聚力、在实施乡村振兴上聚力、在改善民生事业上聚力、在做大产业集群上聚力、在深化改革开放上聚力、在强化党的建设上聚力,全面树立担当为荣、避事为耻的理念,以新气象、新担当、新作为为“两乡五区”建设凝聚强大力量,努力使各项工作迈进全省全市第一方阵。

五、善干实干,奋发有为,在建设“两乡

五区”中彰显担当作为。

王宏伟强调,全县广大党员干部要切实增强担当作为的高度自觉,切实提高担当作为的过硬本领和切实强化担当作为的鲜明导向。各级各部门要完善担当作为的科学机制、在经济工作的一线历练干部,在项目建设的一线锻炼干部,在转型发展的一线选拔干部,切实做到政治上激励、工作上支持、待遇上保障、心理上关怀,注重从基层一线培养选拔干部,让广大基层干部积极投身伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的火热实践,为绛县的发展做出新的更大的贡献!

丁格在主持会议时要求,全县各级各部门要站在战略和全局的高度,充分认识重点工作承诺的重大意义,以更加饱满的热情、更加良好的精神状态、更加务实的工作作风,忠诚履行承诺任务。要把践行承诺作为重要政治使命来完成。牢固树立时不我待的紧迫感和只争朝夕的精气神,对每项承诺事项实行台账式管理,确定“路线图”、绘好“时间表”、制定“任务书”,确保承诺事项一抓到底、取得实效。要把兑现承诺作为重要政治检验来对待。将重点工作承诺事项完成情况纳入年度目标责任考核,作为评价干部、奖惩干部、选任干部的重要标准,严查“不落实的事”,严究“不落实的人”,选用“敢干事的人”,重用“会干事的人”,切实营造昂扬向上、干事创业的浓厚氛围,以实实在在的成绩向党和人民交上一份合格答卷!

王宏伟调研农村“五项改革”

本报讯 4月11日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟在调研农村“五项改革”工作时强调,各级党委政府要坚定信心,加大力度,以攻坚克难的勇气和决心,毫不松懈地把农业农村五项改革抓实抓牢,为提升人民群众的获得感、幸福感,实现乡村振兴奠定坚实基础。政府副县长马辉一同前往。

位于古绛镇沟西村忠德梦养殖专业合作社成立于 2016 年,总投资 350 万元,坚持走“自繁自育、种养结合、生态循环、绿色发展”之路,实现粪污还田,种粮喂猪养树。王宏伟强调,养殖专业合作社要进一步探索生猪养

殖发展新举措、新模式,不断深化农业畜牧科技运用,积极与科研机构、科技专家合作,引进生猪品种,规范饲养经营,要建立信息化生产销售平台,壮大生猪产业现代化水平,进一步推动生猪养殖产业化、规模化发展目标。

在安峪镇下柏村的大棚桃园,王宏伟了解了果然美大樱桃种植合作社的经营、销售情况。希望合作社要聚焦大樱桃特色产业,进一步加大科技创新力度,培育一批新型职业农民,跳出传统谋发展,延伸产业链、价值链,实施规模化、产业化经营;要引进新品种、新技术,全力支持特色产业做大做强,

提高特色主导产业的综合效益。

王宏伟指出,农村科技增量改革就是要让农民与科技工作者共同分享农业科技带来的利润增量,要积极探索,大胆创新,给绛县农业插上科技的翅膀。

在安峪镇下柏村和东三涧村,王宏伟边走边看,实地了解了农村宅基地改革试点推进情况。他希望镇村干部要因地制宜,科学规划,激发群众内生动力,将农村宅基地改革与美丽乡村建设结合起来,在明晰产权的基础上,拆除凋敝老宅,实施种植绿化,实现群众增收与美丽乡村互促互进。

调研中,王宏伟指出,改革是乡村振兴

的重要法宝和根本动力,村社一体化发展集体经济就是要让农村壮起来,宅基地改革就是要让农村绿起来,小农户对接大市场就是要让农村富起来,集体产权制度改革就是要让农村活起来、科技增量改革就是要让农村强起来。王宏伟强调,我们正在推进的农村五项改革没有样板可参照,全县各级各部门在改革问题上,要敢闯、敢试、敢干、敢于创新、敢于担当、敢于改变。各乡镇要加快推进力度,在改革过程中要充分发动方方面面的积极性,发挥群众主体作用,释放创新活力,带动群众致富,实现乡村振兴。

张倩倩

王宏伟与山西通用航空集团董事长石磊、总经理陈阳座谈

本报讯 4月9日,县委书记、绛县经济开发区党工委书记王宏伟在太原与山西通用航空集团有限公司董事长石磊、总经理陈阳等举行座谈,就推进绛县航空产业园区相关事宜进行了深入交流。解伟龙、王述江、程海龙、陈军参加座谈。

座谈中,双方就当前山西及全国通用航空产业发展现状及未来趋势深入交换了意见。山西通用航空集团是一家集投资、建设、运营、服务、管理为一体的省级通用航空发展平台,由山西航空产业集团有限公

司、中国航空国际建设投资有限公司(中国航空工业集团旗下子公司)共同出资成立。

王宏伟介绍了当前我县“一区三园”发展现状,希望山西通用航空集团能来绛县实地调研考察,积极投资参与绛县通航产业发展,实现双方共赢。

石磊认为,绛县县委、县政府领导在通航产业发展方向的认识上是超前的,态度是坚定的,表示将尽快安排专业团队来绛县深入调研,寻求项目合作。

齐晓兵

